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Bladudvalget udtaler:

Bladudvalget foto : Kiks

Deadline for indlevering af artikler og billeder til næste 

klubblad er: den 10. september 2003.
Send dem venligst til bladformanden eller giv dem til Vikkel.

En alternativ måde at bruge sin kano på. Foto:  Peter, Roatan, Honduras
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Så er det ved at nærme sig, tiden 
for en rejse som jeg har drømt 
om i langt langt tid. Engang i juni 
drager jeg vestpå til Canada for at 
starte en 80 dage lang kanotur i 
Nordcanadas vildmark.
En tur der starter i Saskatchewan 
provinsens nordlige del og ender i 
Greate Slave Lake (en sø på stør-
relse med Danmark) efter ca. 1300 
km. padling. 

Min drøm er at prøve at rejse som 
man rejste før i tiden, før vand-
fl yveren åbnede landet og gjorde 
disse enorme øde områder lettere 
tilgængelige for venner og fjender. 

Jeg vil prøve at leve på godt og 
ondt på naturens og mine egne 
præmisser. Min tur bringer mig 
over 3 vandskel, jeg skal padle 
nedstrøms, opstrøms, have fl ere 
lange bæringer og padle over rig-
tig mange søer, der får Bagsværd 
sø til at ligne en mindre skovsø. 
Fra starten i det nordlige Saskat-
chewan padler jeg nordpå til 
Nordvest territoriets uendelige 

skove og videre nordvest på over 
»The Canadien Shield« op til 
grænsen til tundraen før det igen 
går sydvest på til Store Slavesø, 
hvor jeg regner med at padle de 

Formanden på rejse

Foto: HviidMorten på Peel River i Canada



5

sidste 150 km. før turen slutter i 
byen Fort Resolution, hvorfra der 
går vej sydpå. Jeg vil på tur i lær-
redskano, som jeg køber hos en 
kanobygger Canada, så det bliver 
i bedste SB stil jeg tager af sted. 
Det bliver mig, min kano, fl oden, 
de store skove, og alle dyrene. 
Der er så vidt vides ingen faste 
beboelser på turen, dvs. at jeg 
skal have alt udstyr og mad med 
fra starten. Mad alene kommer til 
at veje omkring 70 kg, så selvom 
det bliver muligt at fi ske og jage 
undervejs, bliver det en tung lastet

kano der engang i starten af juli 
starter ud på tur. Jeg regner med 
at padle så langt ind i det storslå-
ede Canadiske efterår som muligt 
inden isen lægger sig i oktober, og 
være tilbage i Danmark sent på 
efteråret. 

Der kommer selvfølgelig beretnin-
ger fra turen i bladet når jeg kom-
mer hjem.
Pas godt på vores klub og snak 
med næstformand Ole lyd som 
overtager formandsposten mens 
jeg er væk.
    Müsli.      

Foto:  PeterEn 8 kg ørred fanget på Talson i Canada
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Så tilbyder Kano- og Kajakklubben SBBU nu kursus i kap 
kano og kajak for alle over 15 år.
Et kursus forløber over en weekend fra lørdag morgen til 
søndag eftermiddag i weekenderne d. 21-22. juni og 5-6. juli 
2003.
Kursus og ophold koster 560,- kr., som er betaling for mad 
og forplejning hele weekenden, instruktion af uddannet 
instruktør og lån af udstyr.
Efter endt kursus giver klubben gratis medlemskab i ½ år 
– inklusiv mulighed for roning med instruktører 2 gange om 
ugen i sommerperioden.
Kano- og Kajakklubben SBBU ligger ved smukke omgivelser 
i Radiobugten ved Bagsværd sø, Valdemar Poulsens vej 2, 
2800 Lyngby.
Idrætsleder Kristian Nielsen besvarer gerne spørgsmål om 
kursus og modtager tilmelding senest 2 uger før kursusstart 
på telefon 22772453.
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Kiks træner i SBBU´s nye kajak Foto: Vikkel

Sådan nogenlunde som på foregående side, ser folderen som i øjeblik-
ket sidder på klubbens hoveddør ud. Den vil blive sendt og afl everet til 
skoler klubber og hvor der ellers kunne være unge mennesker med lyst 
til at lære lidt om kano og kajak. Vi opfordre også forældre og folk der 
ellers kender nogle potentielle kano og kajakroere, til at animere dem 
til at komme ned og få en sund interesse, nogle gode venner og hvad 
vores klub ellers kan byde på. Kontakt idretsformanden eller Søren Vik-
kelsø for nærmere information.

Dette projekt, hvor klubben tilbyder kajak kurser, hvor idretsformanden 
kommer på instruktør kursus og klubben har fået nye begynderbåde 
kan kun lade sig gøre fordi kiks har søgt fonde til økonomisk hjælp.
Følgende fonde har støttet projektet:
Tuborgfondet, med en kajak
Tømmerhandler Johannes Fogs fond, med en kajak.
Trælastbranchens fond af 1975, med pagajer og kursus.
BG bank i Lyngbys fond, med en kajak.
Tak til dem.
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Fredag d. 7. 3 - 2003 skulle jeg på 
fosstur med Lade, Henrik og min 
coach igennem de rørte vande, 
Martin alias (Butthead). Den ori-
ginale plan indebar, at jeg skulle 
lære at padle Foss på dette tre 
dages seminar ud i Fosspadlingens 
ædle kunst, foranlediget af min 
arbejdsplads(SFO Satellitten) og 
dennes souschef – Kim Lade.
Dette skulle ske på Emåen i Sveri-
ge, så ca.kl. 17 fredag eftermiddag, 
efter at have pakket habengut ude 
hos Lade, kørte vi mod Bagsværd 
og klubben for at hente kanoer og 

Butthead. Som sagt, så gjort, 
og derefter videre for at hente 
Henrik et eller andet sted i Nord-
sjælland. Efter at provianteret 
våde varer i Aldi og på Helsingør/ 
Helsingborg overfarten, satte vi 
kursen tværs indover det natte-
mørke, og vinterdækkede Sveri-
ge. Jeg skal indrømme, at da jeg 
i midten af oktober havde aftalt 
dette foretagende med Lade, lød 
starten af marts som en varm og 
forårsagtig tid, men nu indgød 
udsigten et noget andet perspek-
tiv – is og sne.

Fosstur til Mørum

Drengene på Mørum Foto: Peter
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Da vi ca. midnat ankom til den 
anden side af Sydsverige, forlod 
vi civilisationen, og kørte ind i den 
mørkeste skov. Vi fortsatte af små 
grusveje igennem vildnisset, indtil 
Lade hakkede bremserne i og an-
noncerede – så er vi fremme.
Ude af bilen kunne jeg høre vin-
den i træerne og rindende vand 
i det fjerne. Lidt fra bilen kunne 
man i mørket ane konturerne af et 
shelter – vores hjem for natten.
Nåh men vi fi k vores gear ud af 
bilen, tændt et bål og smidt La-
des medbragte chili con carne 
over fl ammerne. Den varmede 
godt, og det gjorde især den også 
medbragte grillbarschili, ja og så 
to glas rødvin, og så på hovedet i 
soveposerne. Næste morgen lør-
dag blev vi mødt af lidt af en skuf-
felse. Isen havde bundet så meget 
vand, at det ville blive svært at 
kalde det fossvand. Hvad skulle 
vi nu gøre? Et par rådslagnings-
minutter senere besluttede vi at 
prøve lykken ved Mørum, der vist 
nok altid var smæk på. Det skal 
her lige tilføjes, at vi nød det store 
morgenkomplet, bacon, æg, brød, 
ost, marmelade og dertil skoldhed 
kaffe/kakao. Med fyldte maver og 
håbefulde sind begav vi os ud på 
den 200 km lange tur til Mørrån.

Da vi havde kørt forbi den ene til-
isede sø og elv, steg vores humør, 
da vi fi k Mørrån i sigte, for her var 
masser af rindende, isfrit vand. 
Vi var ikke mange øjeblikke om at 
få gjort os klar, og ligepluselig sad 
jeg forrest i Buttheads kano, klar til 
første lektion. Først en lille ind-
køring i de mange og vigtige tag 
– skodtag, krydstag, bakke ud og 
ind osv., og så af sted nedad åen.
Det var mildt sagt skide svært at 
få det kognitive og det manuelle 
til at arbejde sammen, men til alt 
held havde jeg min kompetente 
og højtråbende coach siddende 
agterude til at dirigere slagets 
gang. Med gloser og formaninger 
der var en mulddyrskusk værdige, 
fi k jeg efterhånden banket tingene 
ind i hænder og hoved. Alting gik 
meget hurtigt, og før jeg vidste af 
det havde vi tilbagelagt dagens 
sejlads, og vi var atter tilbage ved 
vores shelter, sveddryppede, men 
tørskoede. Om aftenen gik den 
med lækker kalkungryde, kanoa-
nekdoter og en tår over tørsten. 
Her skal det siges, at nogle var 
mere ivrige end andre, ja altså 
med den der tår over tørsten. For 
ligepluselig opdagede Lade og 
jeg, at nogen havde taget batteri-
erne ud af ryggen på Henrik – må-
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ske 7 – 8 hurtige pistolwhiskyer, 
ja og nogen havde efterladt But-
thead med bar overkrop halvt ude 
af hans meget varme sovepose.

Søndag morgen vågnede vi igen 
til stort morgenkomplet, skønt vejr, 
den dejligste natur og en mavesur 
svensker, der gjorde os opmærk-
somme på, at dette shelter altså 
var beregnet til vandrere.

Nåh men hvad kan man gøre. Det 
eneste rigtige, hvilket var at ryge 
ombord i kanoerne og bare kom-
me derudaf. Sejlturen denne for-
middag var den rene drøm, nu da 
teknikken havde sat sig lidt bedre 
fast, selv om overarmsmusklerne 
værkede lidt efter gårdsdagens 
hektiske indkøring.
Efter 10 – 12 km forholdsvisrolig 
padlen, kom vi til de to killerfosse, 
og her blev jeg lidt tør i munden, 
skal jeg tilstå. Men igen instruede 
min nu helt venlige coach mig, så 
vi kom sikkert igennem disse to 
rutsjebaner, og mand det var fedt!
Lade og Henrik var dog ikke helt 
så heldige med den sidste af de 
to. De tog sig en ordentlig mund-
fuld vand, meget koldt vand, men 
var dog hurtigt i kanoen igen.
Tilbage i lejren fi k jeg selv lov til 
frivilligt at tilbringe 7 – 8 sek. i det 
pissekolde vand i min dåb på Mør-
rån. Nåh men hvad, det var skide-
skægt. Vi sluttede denne weekend 
i det svenske, med at checke 
laksevandet ved selve Mørrån 
by ud, hvorefter vi vendte næsen 
hjemad. Alt i alt en rigtig sjov og 
lærerig weekend, takket være But-
thead, Henrik og Lade.  
 

Butt laver kaffe Foto: Peter
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Året er 1942, 2. verdenskrig; vi 
er på øen Iwo Jima. Solen er lige 
stået op, og kuglerne fl yver om 
ørerne på os. Kampvognene ruller 
forbi og destruerer al modstand. I 
det fjerne kommer en bombema-
skine model B-52, glidende over 
trætoppene. Vi søger dækning i 
en bunker, og bomberne regner 
ned over kampzonen. Bombe-
maskinen er ved at vende for at 
foretage endnu en bombning. 

Jord til luft batterierne bliver hurtig 
bemandet af vores soldater, og 
når B-52’eren kommer inden for 
skyderadius, brager geværer og 
kanoner, og sender en byge af 
ammunition mod fl yet, som for-
svinder i røg, for til sidst at eksplo-
dere i et ildhav højt oppe over os. 
Vores fl ag hejses til top og blafrer 
i vinden. Alle soldaterne genlader 
deres våben, og hele styrken ryk-
ker videre mod den næste by som 

Computerene er lejnet op på stribe i SB Foto: Granaten

Lan Party 2003 
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modstanderne har besat. Granater 
fra fjendens kampvogne rammer 
venstre fl anke og vores modstand 
bliver med et halveret. Jeg hører 
en løjtnant tilkalde forstærkning 
over radioen. Der går ikke længe 
inden, vi kan høre vores fl yvema-
skiner, der begynder at bombe 
modstanderens by.
Vi er nu tæt på at rykke ind i mod-
standerens by for at belejre den. 
Jeg løber over til en kampvogn 
som er blevet hårdt beskudt, og 
begynder at reparer den. Inden 
længe er den så god som ny, og 
jeg springer ind i den og kører 
mod fjenden. Jeg når at udrydde 
to kampvogne og adskillige mod-
standere inden min kampvogn 
eksploderer. 
Jeg vælger vores hangarskib som 
startsted. 15 sekunder til genfød-
sel. . . . .
Når jeg endelig står på skibet 
begynder jeg at løbe mod et fl y, 
hopper ind i det, og letter fra 
hangarskibet. Jeg fl yver indover 
Iwo Jima og smider nogle bomber 
hist og pist men rammer ikke rigtig 
noget, for at til sidst at hoppe ud 
af fl yet. Jeg skynder mig at udløse 

min faldskærm og jeg daler ned i 
mod kampzonen……

Dette var en beskrivelse af vores 
mest populære spil til vores LAN-
PARTY i kanoklubben. Vi startede 
lørdag kl. 10 med opstilling af ser-
ver, netværk og folks computere. 
Det blev hurtig et virvar af lednin-
ger og isenkram. 
Det var sådan 12-14 personer fi k 
en weekend til at gå i kanoklub-
ben.  Udover battlefi eld blev der 
også spillet MOHAA (Medal of 
Honor) og Insane.  
Der vil blive holdt et lan party igen 
til efteråret, når klubhuset ikke 
brugs så meget. Datoen vil kom-
me til at stå i klubbladet.  
Der kom et par stykker forbi fra 
klubben Bla. Jeppson og Pede, 
som på rekordtid blev bidt af 
Battlefi eld, og ikke var til at kom-
me i kontakt med. 
For interesserede, kræver det 
minimum en 1 Ghz. processor, et 
rigtig godt grafi kkort og selvfølge-
lig et netkort. 
Håber at der dukker fl ere nye an-
sigter op næste gang.

Milos & Granaten
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Mødet startede kl. 18.30. Milos 
blev valgt som dirigent og første 
punkt på dagsordenen er; 

Formandens beretning; 
Morten »MÜSLI« Mærsk

Nye tiltag sidste år. Det nye blad-
udvalg gør et rigtig godt arbejde. 
Turnus tirsdag og torsdage 17 - 21 
bakket godt op af bestyrelsen. 
Stort engagement af idrætslede-
ren, meget arbejde i at få det op 
at stå. Udvikling af kap afd./ få nye 

medlemmer. Bestyrelsen havde 
indstillet Kiks til fl idspokalen. Der 
blev talt om de seneste ugers 
bøvl bl.a. nogle af medlemmerne 

i forbindelse med opstramning af 
rygepolitik i omklædningsrummet. 
Det er et problem som har givet 
utilfredse medlemmer. Udarbejdes 
rygeregler/politik omkring om-
klædning Vores regelsæt fra 1982 
revideres og slås op. Polemikken 
tages op på næste bestyrelses-
møde. Det er et genialt fristed vi 
har. Vi alle skal være her, men 

Referat fra generalforsamling 

Jævnt fremmøde på kanoklubbens 
general forsamling år 2003

Foto: Peter
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må samtidig tilpasse os og ud-
vise fornødent hensyn til andre 
og samtidig være åben for nyt. 
Bestyrelsen er enig om at arbejde 
videre for at få nye medlemmer, 
skabe nyt og få fl ere til at ro jævn-
ligt. Det er ’nye’ der skal tage over 
når vi andre slipper. Nye fodriste 
til omklædningsrummet er under 
udarbejdelse.

Herefter var der spørgsmål til 
formandens beretning. Her var 
mange indlæg specielt omkring 
bestyrelsens formidling af ryge-
regler. Kommentarene var mange 
og svarene ligeså. Vedr. rygning 
mente nogle det stort set kun var 
om fredagen, i ’saunaklubben’, der 
blev røget og her generede det 
ingen. Det var en udbredt opfattel-
se i forsamlingen at man sagtens 
forstod at udvise hensyn og at 
ingen ville ryge hvis der var unge 
og/eller ikke rygere tilstede. Man 
ville selvfølgelig spørge ved tvivl 
Sluttelig blev formandens beret-
ning godtaget

Idrætslederens beretning; 
Kristian »KIKS« Dammand

Turnus fungerer. Mange nye an-
sigter forbi på tirsdag og torsdage, 

men kun få blev medlemmer. Må-
ske har vi ikke været dygtige nok 
og udstyret for ringe! ’Kiksen’ har 
søgt fonde og fået bevilget i alt 
34 000 kr. fra 4 forskellige fonde; 
Trælastbranchens fond, Johannes 
Fog, Tuborg fondet og BG Bank. 
Beløbet er brugt til nye kajakker 
og pagajer. Kiks skal på kursus og 
uddannes til kajakinstruktør. Klub-
ben afholder 2 weekends med 
kajakkursus 21- 22. juni og 5 - 6. 
juli. Dette hører i mere om. Gene-
relt for lidt liv, har faciliteterne men 
mangler folk.

Beretning blev herefter godkendt.

Regnskab; 
VIKKEL

Regnskabet var omdelt og Vik-
kel gennemgik og forklarede de 
poster der blev spurgt til.

Regnskabet blev godkendt.

Indkomne Forslag;

Der var kun 1. Ordet forstander i 
lovenes § 8, foresloges ændret til 
SBBU’s ledelse. SBBU som be-
kendt ikke har nogen forstander 
mere.
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Forslaget blev vedtaget.

Valg af bestyrelse;  

Næstformand; 
Ole Lyd blev genvalgt
Senior FM; 
Ole Krabbe blev genvalgt  
Blad FM; 
Peter Mærsk blev genvalgt
Suppleant; 
blev nyvalgt Torben Nielsen i ste-
det for Jeppson som trak sig.

Udvalg:

Gunnar Øregaard og Morten 
»Granat« går ind i idrætsudvalget.
Rene Mattern går ind i seniorud-
valget Mille og Louise opfordredes 
til at indgå i ungdomsudvalget.

Eventuelt;

Jeppson: vil have et saunaudvalg!
Bladudvalget: er klar med vores 
hjemmeside om ca.: ½ år!
Kiks: mangler hjælpere til sit 
idrætsprojekt!
Jeppson: kan der komme kano-
byggeri igen? Jeg vil godt bygge 
en
Jeppson trækker sig fra turudval-
get.

Mødet sluttede i god ro og orden 
og ej for sent.

ref. Vikkel & Milos
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Pligtarbejde og standerhejsning
Lørdag d. 26. april på stander-
hejsningsdagen var der indkaldt til 
det årlige pligtarbejde for en del af 
vores medlemmer. Til trods for div. 
vejrudsigter lovet regn blev vejret 
trods alt ikke så slemt endda. 
Vi fi k lavet: kajakker & pagajer, 
renset og afvasket bruserum, 
ordnet indgangsdøre/låse, renset 
render og grund, oprydning af 

foss skur, fjernet en rod, pudset 
vinduer og færdigmonteret vand-
varmeren. Senere efter frokost 
fi k vi standeren hejst til tops ved 
formand Morten ’Müsli’, sådan ca. 
25 personer var tilstede. Siden fi k 
vi kaffe og kage. 
Kl. 16.45 var de sidste gået og 
Vikkel låste af for natten.

f. bestyrelsen, Vikkel

Formanden holder standertale Foto: Peter
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Foto: PeterVillum holder vagt mens roden graves op

Foto: PeterDrengene brænder bål
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Billedaften fra skituren til Norge
Som lovet afholder vi billedaften for deltagerne på årets norgestur. 
Det sker fredag d. 13. juni Vi tager hver især med til grillen og ganen, 
klubben sørger for salat og kul til grillen. Vi griller kl. 18.00 men du/i 
er meget velkomne før (det er sikkert kanon vejr). Siden ser vi billeder 
og hygger og Vikkel tager gerne imod tilmeldinger til turen i 2004. Giv 
lige Vikkel et praj hvis du/i kommer, for salatindkøb m. v. Andre end os 
turdeltagere er selvfølgelig også velkomne til at grille med og se fotos, 
men meddel også her Vikkel hvis du agter at kommer.  

Vikkel 

Standere og klistermærker
Klubben har SBBU standere og klistermærker til kanoerne. Standerne 
koster kr. 35 mens klistermærkerne koster kr. 15. De kan købes af Vik-
kel. Sejlpas skal ikke have årsmærke mere, - bare bruges som de er.

Vikkel

Mandagsroning er kl: 17. 00
Der er igen i år fællesroning på mandage. Husk! Vi er omklædt kl. 
17.00 og der vil være fl est kanoroere tilstede ved dette tiltag
  

Idrætsudvalget
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§ 1.
Klubbens navn er Kano og Kajak-
klubben S.B.B.U. (Socialt Bolig-
byggeris Ungdomsklubber).
Klubben består af såvel en ung-
domsafdeling (unge under 18 år) 

som en seniorafdeling (over 18
år).Seniorafdelingen skal specielt 
støtte og inspirere de unge med-
lemmer.

§ 2.
Klubbens formål er at give 
S.B.B.U.’s medlemmer mulighed 
for fritidsbeskæftigelse, herunder
klubliv. Turroning og kaproning i 
kano og kajaksporten. Endvidere 

optages alle, der har interesse i
klubbens formål, som aktive, dog 
kun kanoejere og kaproere i det 
omfang pladsforholdene tillader 
det.

Love for kano og 
kajakklubben S.B.B.U

Luftfoto af kanoklubben Foto: Vikkel
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§ 3.
Klubbens hjemsted og adresse er: 
Radiobugten, Bagsværd Sø.
Valdemar Poulsens vej 2, 2800 
Lyngby.

§ 4.
Indmeldelse sker til kassereren. 
For at blive aktivt medlem skal 
man over for bestyrelsen afl ægge
en svømmeprøve, hvor man skal 
kunne svømme 600 meter. Ind-
meldelse kan til enhver tid nægtes 
af bestyrelsen, hvis denne prøve 
ikke er afl agt så snart forholdene 
tillader det. Udmeldelse skal ske
skriftligt, med 3 måneders varsel.

§ 5.
Enhver kano, der forlader klub-
bens område skal bære klubbens 
stander synligt for alle, overalt 
hvor den færdes. Endvidere skal 
alle turmedlemmer medføre sejl-
pas i de afkontrollerede områder 
som er: Bagsværd Sø, Lyngby Sø, 
Fure Sø, Farum Sø og Vejle Sø.

§ 6.
Medlemmer kan ekskluderes af 
klubben, dersom de ikke overhol-
der klubbens love ordensregle-
ment, eller ved kontingentrestance 
over 3. måneder, for turroere  

gældende fra 1. januar. Turroere 
kan ligeledes ekskluderes dersom 
de i 2. på hinanden følgende sæ-
soner ikke skaffer sig gyldigt sejl-
pas. Endvidere kan medlemmer 
der modarbejder klubben udadtil 
ekskluderes ved en ekstraordinær 
generalforsamling.

§ 7.
Ekskluderede medlemmer kan 
ikke optages i klubben eller andre 
klubber, før deres forhold til klub-
ben er bragt i orden.

§ 8.
Der betales kontingent forud for et 
år ad gangen for turroere og kvar-
talsvis forud for kaproere.
Kontingentet er opdelt i et klub-
kontingent samt en kanopladsleje. 
Klubkontingentet indbetales til
S.B.B.U. Klubkontingentet 
fastsættes af bestyrelsen og 
S.B.B.U.’s ledelse i forening og 
vedtages på generalforsamlingen.

§ 9.
Generalforsamlingen afholdes en 
gang årligt (forår) og indkaldes 
med mindst 3 ugers varsel.
Ekstraordinær generalforsamling 
kan indkaldes med 8 dages var-
sel, med motiveret dagsorden, når 
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en tredjdel af medlemmerne eller 
bestyrelsen forlanger det.

§ 10.
Alt hvad der vedtages på en gene-
ralforsamling er bindende for såvel 
bestyrelse som medlemmer,
såfremt dette ikke har forpligtelser 
for Institutionen Socialt Boligbyg-
geris Ungdomsklubber der ejer
bygningerne.

§ 11.
Generalforsamlingen ledes af en 
på generalforsamlingen valgt diri-
gent. Beslutninger tages ved
simpelt stemmefl ertal. Medlemmer 
der er i kontingentrestance eller 
indmeldt efter udsendelsen af
dagsordenen, har ikke stemmeret 
ved generalforsamlingen.

§ 12.
Ændringer vedrørende disse love 
skal indstilles af S.B.B.U.´s ledel-
se og godkendes med mindst to
tredjedele af de fremmødte med-
lemmer.

§ 13.
På ordinær generalforsamling 
benyttes følgende dagsorden
1. Valg af dirigent.
2. Formanden afl ægger beretning.

3. Idrætsleder afl ægger beretning.
4. Kassereren afl ægger regnskab.
5. Indkomne forslag.
6. Valg af bestyrelse og udvalg.
7. Eventuelt.
Bestyrelsen består af følgende;
1. Formand.
2. Næstformand.
3. Idrætsleder.   
4. Fm. Seniorafdeling.  
5. Fm. Ungdomsafdeling.
6. Fm. Bladudvalg.
7. Fm. Turafdeling.
8. Leder udpeget af S.B.B.U.
9. Suppleant.

Post; 1, 3, 5 og 7 vælges på gene-
ralforsamlingen på lige år.
Post; 2, 4, 6 og 9 vælges på gene-
ralforsamlingen på ulige år.

§ 14.
Forslag til generalforsamlingen 
skal være formanden i hænde 
senest 8 dage før generalforsam-
lingen.

§ 15.
Klubbens medlemmer er til enhver 
tid underkastet D. K. F. (Dansk 
Kano- og Kajakforbund) og D.I. F. 
(Dansk idrætsforbund) love. Klub-
bens ordensreglement, der skal 
være opslået i klubbens opholds-
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rum, alle bådskure og kapronings-
hus, skal overholdes. Mislighol-
delse af disse love eller reglement 
kan i grovere tilfælde medfører 
bortvisning fra klubben.

§ 16.
Bestyrelsen kan til enhver tid æn-
dre klubbens ordensreglement.

§ 17.
Medlemmerne er til enhver tid 
forpligtet til at meddele klubben 
adresseforandring. Ligeledes er
man forpligtet til at meddele klub-
ben, hvis man ønsker at sælge sin 
båd, ligesom man gør opmærk-
som på at man ikke kan sælge sin 
bådplads sammen med båden, 

uden klubbens samtykke. Ethvert 
medlem er forpligtet til at arbejde i 
klubben, svarende til en weekends 
arbejde. Overholdes dette ikke på-
lægges et beløb i kontingentet og 

i gentagne tilfælde kan § 6 (eks-
klusion) komme på tale. Klubben 
indkalder til dette arbejde.

§ 18.
Ved opløsning af klubben, skal 
det vedtages på to på hinanden 
følgende generalforsamlinger med
to tredjedeles fl ertal. Aktiverne vil 
tilfalde S.B.B.U.

Disse love er revideret og vedtaget på 
generalforsamlingen 9/4 2003
Genoptryk; maj 2003

Sort hvide svaner Foto: Peter
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1. Alle er ansvarlige for områ-
dets ren og vedligeholdelse. D.v.s. 
alle er forpligtiget til at ordne efter 
sig
selv. I tilfælde af beskadigelse af 
klubbens ejendom skal bestyrel-
sen straks kontaktes.

2. Overnatning i klubben er 
ikke tilladt.

3. Klubhus og omklædnings-
rum må kun benyttes efter de ret-
ningsliner bestyrelsen udfærdiger.

4. Efter endt brug af kano- el-
ler kajak skal den lægges på sin 
plads i bådhuset. HUSK det er til 
gene hvis den ligger i mellemgan-
gen eller et sted på arealet.

5. Bådebro og sti arealer skal 
så vidt mulig holdes fri.

6. Der må ikke forefi ndes an-
dre skabe i bådehusene, end dem 
der er opstillede i forvejen. Maling 
af både må kun fi nde sted på de 

dertil opsatte bomme.
7. Ved benyttelse af klubbens 
kanovogn. Skal den sættes på 
plads efter brug.

8. Støjende adfærd eller an-
den upassende opførsel må ikke 
udvises af medlemmer eller gæ-
ster, uanset hvor på området man 
befi nder sig.

9. Cykler, knallerter og mo-
torkøretøjer må kun forefi ndes på 
de dertil indrettede pladser, med 
mindre
der er tale om af og pålæsning, og 
må under ingen omstændigheder 
henstå i bådehusene.

10. Bådehusene skal afl åses, 
når de forlades. Husk at klubben 
ikke er ansvarlig for medlemmer-
nes både og udstyr, i tilfælde af 
bortkomst eller tyveri.

11. HUSK altid vest, sejlpas og 
stander, når du sejler ud.

  Bestyrelsen i S.B.B.U. 
1982.

Ordensregler for kano og 
kajakklubben S. B. B. U.
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Profi l af skammekrogs forfatteren

Det er her guldkornene kommer fra Foto: Peter

Søren Krog der gør sine skuldre smalle profi len
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Lyngby Torv 10
2800 Lyngby
Tlf. 45 93 18 16
Fax.45 93 58 56

VÆRKTØJ og BESLAG 
  RANDERSGADE 23  Tlf. 35 26 10 57

GIRO  9 09 16 10

•
•                   

                  TRÆLAST          
       RANDERSGADE 27 Tlf. 35 42 16 57 

•
•

•

Alt under eet 
tag......

Vi har det du søger!
Ring: (75) 85 36 36

v/Ernst W. Christiansen
Nørre Bygade 8, Grejs

7100 Vejle

FORENINGEN SOCIALT BOLIGBYGGERI'S UNGDOMSKLUBBER
Rådhuspladsen 59Tlf:    333 25 666
1550 Kbh VGiro: 7 06 37 92 2001

••

1949

Ruten 20 • 2700 Brønshøj
Telefon: 38 89 00 93

Åbningstider:
Mandag - fredag: 7.30 - 15.30 

Lørdag lukket.

Annonceplads til salg
Kontakt S. Vikkelsø 

mattern – vvs
Alt inden for vand, varme, sanitet og tagarbejde udføres

mattern vvs - Holmelins Tværvej 8 D - 2800 Lyngby - Tlf. 40 17 77 73 - vvs@mattern.dk

Annonceplads til salg kontakt bladudvalget


